NASAA CERTIFIED ORGANIC CERTIFICATE OF REGISTRATION

RELEVANT STANDARD:

NASAA Organic Standard

RELEVANT ACCREDITOR: N/A

CERTIFIED LICENSEE:

Landshere Pty Ltd

Trading as: Tasmanian Seaweed Fertilizers ABN: 31 996 067 397

101 Company Road Marrawah TAS 7330 AUSTRALIA



NCO Certification Number: 7116M

Certified process &/or product

Crop Fertilisers and Soil Amendments Marrawah GOLD Fish Emulsion Marrawah GOLD for Vegetables Marrawah GOLD Hi Grade Granules Marrawah GOLD Hi Grade Meal Marrawah GOLD Kelp Emulsion Marrawah GOLD Lawn and Garden Marrawah GOLD Liquid Seaweed Marrawah GOLD Mate Super AusKelp

Category of Certification

Input for organic production Input for organic production





Issue Date: 27 September 2019 Valid until: 30 July 2021

This certificate is limited to the above licensee and is valid until the stated expiry date unless certification is suspended or revoked or deferred by NCO. It is not intended as a commercial or transaction document and remains the property of NCO and shall be returned to NCO when certification ceases.

Chief Certification Officer: Melanie Bullers

NASAA Certified Organic P/L (NCO)

ACN 101 829 163 Unit 7B, 3 Mount Barker Road, Stirling in the State of South Australia 5152 T: +61 8 7231 7700 / F: +61 8 8370 8381 / info@nasaa.com.au / www.nasaacertifiedorganic.com.au